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(A) BB L5 71 A4100kN, M1 5K DB D A DRABEKN/m) (E) #REBHIMEBZ BRI DHFED 1 DBABEKN/m) 2 LHUEITHEMREANI-STOREERT S Gkl AR E6B
z 4 3 =AE m EEMN3IMEE R ] =AE m EAs 3 —Ht-L VM7 = 3
(B) (WA L YIS S BB DL EFOBMm) () A L BREN AT SBE O LEF OB A ol S A 7E i R TR E
(C) B BI= &5 71 100kN/ mi LU R DR B DI ED 71 DBATEKN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T
D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,
HETHRLYTHOLEEDHDAES AMERAD LT EEDHDAES
RHES m =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
1) 158.7 1.0 99.6 1.0 17.2 3.4 15.1 3.0 158.7 1.0 99.9 1.0 17.2 3.4 14.8 2.9
(2) 154.8 1.0 99.6 1.0 15.6 3.1 15.1 3.0 154.8 1.0 96.7 1.0 15.6 3.1 15.1 3.0
( 3) 139.4 1.0 99.3 1.0 - - 14.7 2.9 139.4 1.0 98.6 1.0 - - 14.7 2.9
( 4) 157.8 1.0 99.7 1.0 16.5 3.3 15.1 3.0 157.8 1.0 98.6 1.0 16.5 3.3 14.7 2.9
( 5) 153.6 1.0 99.1 1.0 16.1 3.2 15.0 3.0 153.6 1.0 96.9 1.0 16.1 3.2 13.8 2.7
(6) 158.9 1.0 99.8 1.0 16.8 3.3 15.1 3.0 158.9 1.0 96.9 1.0 16.8 3.3 144 2.9
7)) 159.0 1.0 99.2 1.0 17.6 3.5 15.1 3.0 159.0 1.0 97.7 1.0 17.6 3.5 15.1 3.0
(8) | 1587 1.0 99.7 10 18.7 3.7 15.1 3.0 158.7 1.0 98.9 1.0 18.7 3.7 15.1 30
( 9) | 1507 1.0 99.6 10 18.7 3.7 15.2 3.0 150.7 10 98.9 1.0 18.7 3.7 15.0 30
(10) | 1507 1.0 99.6 10 15.5 3.1 15.1 3.0 150.7 10 96.6 1.0 15.5 3.1 15.0 30
(11) - - 82.0 10 - - 9.2 1.8 - - 82.0 1.0 - - 9.2 18
(12) - - 68.9 10 - - 10.9 22 - - 68.9 10 - - 10.9 2.2
(13) - - 68.9 1.0 15.8 3.1 14.7 2.9 - - 68.9 1.0 15.8 3.1 12.8 2.5
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